
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
БАРМЕН, ОФІЦІАНТ,АДМІНІСТРАТОР, 1 800 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Ресторанний бізнес, кулінарія

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Додаткові дані : Вільно користуюсь MS Windows; МS Word, Excel, Internet,
1С Бухгалтерія, ресторанна програма – R-keeper, закінчила курси по професії «майстер манікюру». Проходила
навчальний базовий курс по прийому та оцінці золота в м. Запоріжжі. Риси характеру: Комунікабельна, пунктуальна,
врівноважена, працелюбна, чесна, цілеспрямована, легко находжу контакт з людьми, вміння працювати, як в
команді, так і самостійно, велике прагнення до самовдосконалення, вміння слухати, швидко навчаюсь і
пристосовуюсь до різних робочих обставин. Досвід роботи: З червня 2006р. по травень 2007р - працювала
офіціантом в кав’ярні «Відень», м. Івано–Франківськ. (поєднуючи роботу з навчанням). Основні моменти роботи:
якісне обслуговування гостей з метою задоволення їх потреб і отримання прибутку даним підприємством
харчування. З травня 2007р. по вересень 2007р. – офіціант в кав’ярні «Бізе», м. Івано-Франківськ. Основні моменти
роботи: якісне і продуктивне обслуговування гостей, проведення інвентаризації посуду і столового приладдя. З
жовтня 2007р. по січень 2010р. – бармен кав’ярні «Ескізи», м. Івано-Франківськ. Основні моменти роботи :виконання
якісно та вчасно замовлення гостям, ведення переговорів з постачальниками різної продукції, замовлення
необхідного товару на кухню та бар. Підготовка щомісячних звітів, ведення інвентаризації товару, посуду та
кухонного приладдя. Робота в 1С бухгалтерії, прихід товару, списання продуктів харчування і миючих засобів,
інвентаризація продуктів бару та основних засобів. З березня 2010р. по жовтень 2010р. –касир оцінщик в Повному
товаристві Клименчук, Попов « Ломбард Капітал». Основні моменти роботи: прийом та оцінка дорогоцінних металів,
каміння та побутової техніки. Ведення документації, здача місячних звітів на центральний офіс компанії « Ломбард
Капітал» згідно встановлених ними стандартів. Оформлення та видача готівкових кредитів під золото, формування
документів та підготовка звітності по касовій дисципліні. З жовтня 2010р. по серпень 2011р. – перебувала
закордоном. З вересня 2011р. по червень 2012р. – приватний підприємець. З липня 2012р. – касир оцінщик в
Повному товаристві « Просто ломбард» Основні моменти роботи: : прийом та оцінка дорогоцінних металів, каміння
та побутової техніки. Ведення документації, здача місячних звітів на центральний офіс компанії « Просто ломбард»
згідно встановлених ними стандартів. Оформлення та видача готівкових кредитів під золото, формування документів
та підготовка звітності по касовій дисципліні.Освіта : 2004 – 2008р. навчалась в Івано-Франківському комерційному
технікумі, спеціальність 'Організація обслуговування в готелях та туристичних комплексах“. Закінчила навчання і
здобула кваліфікацію «Молодшого спеціаліста, менеджера - організатора по туристичному, готельному та
ресторанному бізнесу» (денна форма навчання). За час навчання прийняла активну участь в культурному розвитку
навчального закладу. 2008р. – 2010р. - навчалась в Івано-Франківському Інституті Менеджменту (від Тернопільського
Національного Економічного Університету), спеціальність «Маркетинг». Закінчила навчання і здобула кваліфікацію
«Бакалавра, маркетолога» (заочна форма навчання).
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